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Сторона 1 УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS Число 65.

t"ЄКЖАІЖІАЖ LABOR *EW8" Так само, як і • иншмх капіталістичимх краях, більшість ти тої кампанії я хуліганський Спосіб виступив.) І при тій на- чер-редактор, і грейн-ділер, і 
іїдерп німецьких профсоюзів « угодовцями, які завзято про- годі понаписував тоді “Укр. Голос" ріжних брехоиь та нїсемїт- клерк і ще имші. 
тиялять ся радикальній реформі профсоюзів. Червоний Інтер- ' ниць, в роді внеше наведеної писанини з "У. Г." 
націонал Профсоюзів одним зі своїх головних завдань поста-

і**
ІОт Аж. Ми е проти адвокатів, —

Коли появив ся я "Укр. Голосі" такий пашкяіль на адресу- сказав хтось з прнсутннх, —
$4 00 човив. шоби профсоюзи у всіх краях принялм індустріальну “Українських Робітничих Вістий" з приводу їх заклйку до чи- бо коли е адвокати, то зна-

•оиїйну систему. тачів в справі несена поШочі. тоді “Укр. Роб. Вісти” помістили чить, що е і злодії.
__ Німецькі профсоюзи не надсікать до Московського Черво-{осібну статю, в якій по дрібно виказали, як то “Укр. Голос" че- Ага* бачите люди добрі

.ного Профіитерну, але до Амстердамського Інтернаціоналу рез більше як рік стало звертав ся в кождгм числі до своїх чн- — заверещав у відповідь «дао- 
Профсоюзів, якого він є головною підвалиною, а який в свою тачів о поміч, що власне свідчило про те, що читачі тої газе- кат. вимахуючи руками. — 

часописи для робочого люду виходить два рази на тиждень: чергу є під проводом II. Інтернаціоналу. ти її не підтримують. В згаданій статі було виказано, в який Большевики проти інтелїген-
В СЕРЕДУ І СУБОТУ. Находячись під безпосередною контролеві сих жовтих Ін- оригінальний, нераз прямо дурацькнй спосіб звертав ся "Укр. ції, вони проти докторів, про-

тернаиіоиалів, як також під проводом не менше жовтих своїх, Галое" до своі^—читачів за помочим, однак все те було нада- ти учителів...
$4 00 домашних -««рі»4- _зрайдемаиівцїв, конгрес німецьких профе- ремне. Отак завсігди з тими “па-

сійних союзів в Липську переголосував великою більшостю за Признаємо ся, що ми ніколи не хотіли висувати проти тріотами". Ти їм про индики, 
? системою індустріального юніонізму. “Укр. Голосу" того, що він в кождім числі на першій стороні а вони тобі про кури дикі.

Конгрес поручив екзекутиві виробити протягом найко- в дивацький спосіб ляментував за грішми; написали ми однак Робітники'’не є проти учнте- 
ротшого часу практичний » плян для основного переведена статю в сій справі лише тому, що “У. Г." сам нас зачепив, по- дів, лише проти грамофонів, 
профсоюзів на індустріяльиу систему. В резолюції по сім пи- ; павши в ідіотський спосіб кпити з "У. Р. В.", що вони просять Що не накрутили тих учите-

—. ганю говорить ся, що модерне індустріальне положене робить читачів о поміч. Ми хотіли V відповідь "У. Г." вказати, що не лїв в школі, то докрутили бур-
абсолютно необхідним переведене основного перегляду тепе- чи ляментуемо завсігди за помочим, а “Укр. Голос".'"- отже жхазні політикери і совають за
рішної системи профсоюзів і злученя всіх великих спорідне- він повинен би вже-шти настільки клепок в голові, щоби в та- собою по фарМах підчас вибо-
них індустрій, таких як вуг.левоі, мета-люргічної. графічної, кій справі зовсім М'Зуїати, бо се проти него самого звернене. рів цілими гуртами, щоби пле- 

„. Генуя умерла, не лишивши по собі наслідків за виїмком т(’аисПОРтаиійноі, тексті»ьноі, рііьничої, лісової шкіряної Тут додамо й те, що зараз по згаданій статі в "У. Р. В.", скали їх бесідникам підчас 
Рапальського договору. Лойд Джорджеви тяжко було при- СП0ЖИВЧ°' в ^дин великий індустріальний союз. “і. Г" хоч сам зачепив “У. Р. В.", почав з плачем звертатись промови.
знати ся до поражки і щоби замаскувати свою невдачу, змяк- Цікаво, що не дивлячись на те, що резолюційна комісія до своїх читачів, іці> орган московських бо.льшеаиків в Канаді За“те^коди дана партія при
шити вражіне “пуб.личноі опінїї", створив він Гагу, Се була в'л се9е пРопонУвала фахову юнїйну систему замість індустрі- в українській мові радіє з прикрого положени “У. Г.". і тому йде до власти, то’ позволить їм
нослідна гра, в яку ніхто не вірив,- навіть сам Лойд Джордж. ильн°ї шо екзекутива профсоюзів також стояла за фаховою треба йому помагати, а на самі “У. Р. В." натякав, що вони бе- "учителювати “за пермітом".
Однак Лойд Джордж сподівав ся, що може вдасть ся прнтяг- системою, 46о делегатів, які репрезентували 4,854.120 робітни- руть московські рублі, бо не звертають ся як. “У. Г.” до
нути до Гаги правительство Злучених Держав. Єсли-6 Злуче-1 *‘в’ пРоти '63-ох делегатів, які репрезентували 1,825.972 ро- читачів за помочию. Таке-ляпав “У. Г." зараз в тиждень після лїв, лише проти таких грамо
ві Держави згодили ся були взяти участь в Гаґській койферен- г,1ТНИкІВ- перегол осу вали за індустрія-льною юнїйною систе- того, як написав був, що большевики голодні і над Ред рнве фонів

мою Так німецькі робітники втерли носа своїм реакційним ром і сміяв ся з “У. Р. В ", що просять в читачів помочі,
провідникам. Така злодїйсіька" “льогіка" в

Присутні на тім конгресі представники братних організа
цій з ріжних країв, в тїм/числї і Англїї заявили, що ціла Евро- 
па дивить ся як Німеччина, з найбільшою федерацією профе
сійних союзів, йде по шляху інтересів робітництва.

В дїйсности Німеччина, не дивлячись на свої чотиролїтні 
революційні змаганя зуміла затримати в цілости свій профе
сійно-робітничий рух, не допустити до подвійного юніонізму.
В рядах Генеральної Федерації Вільних Профсоюзів Німеччини 
однаково стоять і борять ся за верховодство соціалісти біль- 
шости (шайдеманівцї), независимцї і комуністи. Радикальні 
елементи не відривають від генеральної федерації тих1 союзів, 
які находять ся під їх впливом. 1 тому на конгресі в Липську 
однаково лунали з трибуни промови шайдеманівця Брая, не- 
зависимця Дісмана і комуніста Вальхера.

1 завдяки тому, що комуністи стоять в рядах федерації, не 
-жалячись на її реакційну більшість, вони все таки провели на 
конгрес своїх 90 делегатів. Сі делегати мали на конгресі на
году представиви робітникам перевагу індустріальної юнїйної
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І БО ЗІ СПАСЕНО.
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гОтже ми не е проти учите-CBOIX

ції вона мала-6 зовсім ииший характер. Але вуйко Сем по о- 
слячому впер ся лобом в свій американїзи і рішив, що прием- 
иїйше йому слухати кукурікане домашних сенаторських пів
нів, ніж милозвучної мельодії європейських дипльоматичних 
соловіїв

чорносотенців з “У. J'”, так
потрафить писати одного тижня одне, а другого Тіужня зовсім Хто кого перебрехав? 
противне “У. Г." . Много брехень прийшло ся

Та минув рік, прийшло знов літо, коло “Укр. Роб. Вістий ' нам бачити за послїдних кіль- 
(які не поживили ся підчас виборів, Як “Укр, Голос") стало Î ка років, але дві з них особли- 
тяжко І вони старим звичаєм звернули ся до своїх читачів во характеристичні навіть для 
робітників, щоби поспішли з помочию своїй газеті, бо в їх ка- чорної еоінї. 
сі нема буквально ані цента. І ось врадував ся сим більше як Ось вони.
Петлюрою і Пілсудським редактор “У. Г." і давай спарувати У 1920 році велась в Злуче- 
свое ідіотично-хуліганське “мимоходом" на адресу “У Р.В." них Державах і Канаді камна- 
Втїшив ся мізерний на здоровійшу думку хуліган з ‘,У,4'г’’нио! нїя за медичною помочию Со- 
знайшов “аргумент" проти “У. Р. В.” і чомуж би ним не ново- і вітськін Росії. Анархісти, іцо- 
ювати.

Гага вмерла спокійнійшою смертю, чим Генуя. До неї не 
поїхали вже першокласні дипльомати, а лише "люди будуч- 
ностм". Не надавали значіня Гадзї і Радянські Републики і до 

Е\ Гаги не поїхав ні Чічерін, ні Раковеький. Гага як почалась, 
так і скінчилась. Кождого дня всі сподівались розбити ( Гar

il * ської конференції і... розбилась вона для всіх несподівано. В
тім і головна заслуга Гаги. Коли телеграми принесли вістку, 
шо російська делегація ііредложила "мякигі” услівя і многі 
“експерти” заявили, що е вже надія на порозуміне, то встав 
італійський делегат і “несподівано" иредложив експертам роз
платись до дому і всі “несподівано” приняли предложене, спа
кувались і розїхались... Ніхто й не заплакав.

Тимчасом економічна відбудова Европи жде свого виріше
на. Вже навіть такі капіталістичні круки як Френк А. Вандер- 
лїп починають співати середній Европі заупокойну пісню. Пі
сля слів сего американського капіталіста Австрія, Угорщина і 
Болгарія находять ся на передодні руїни. Італією правлять 
фашкггн... пард мі, “Італія опинила ся в дуже критичнім поло
женні", а Німеччина стоїть над гробом.

Таку пісеньку співає Вандерліп. А нтонію всему Версаль- 
ський договір, каже він.

На Близькім Сході також неспокійно. Войовничим Гре
кам дуже забагло ся Константинополя. Невідомо тільки чи 
для себе, чи для Франції. Над Евроною нависає грізне маре-. 
во нової війни. " Се не є пусті фрази, се говорять самі верши
телі судьби Европи.

“Будують ся о много страшиїйші машини, чим були ми- 
нувшої війни", сказав Лойд Джордж на обіді визначних цер
ковників в Лондоні.

Безпорадну медивіину радить Лойд Джор 
“воєнних міркОбів". Він звертаєть ся за ратункїім до попів
і каже:

L-
Тільки що вся базгранина “У. Г.” звертаєть ся як- ‘ би підірвати сю кампанію, ви

раз проти него самого і доказує його власні брехні і його вла- і друкували і почали ширити Де
сну глупоту. х. тючки, в котрих доказували.

Бо каже “У. Г.”, що “У. Р. В.” свого часу кпили з него, що і що Рустам Бек зужив на свої 
він звертав ся до своїх читачів за помочию, а тимчасом се черевики за 40 тисяч долярів 
було якраз у відповідь “У. Г.", який кпив перший з ‘‘У. Р. В." ! шварцу.

, *• то тоді, коли він сам звертав ся-стало більше як через рік до Російська вранглївська газе-
системи над фаховою і в результаті делегати перед лицем о-1 своїх читачів о поміч і то в нечуваний нігде спосіб. та в Парижі “Общее Дело” з
позиції своїх лідерів вирішили се питане так, як воно є постав- Бо стріляє “У. Г.” зза плота, що недавно стримано якісь тих»40 тисяч долярів зрообила 
лено на порядок дня Червоним Гірофінтерном. “пособія" для большевицьких газет, отже певно і для “У.Р.В.” 40 мглїонів долярів.

Такі позитивні наслідки присутности комуністів внутрі і тому вони звертають ся тепер за помочию до своїх читачів, Се було два роки тому назад, 
професійних організацій. Робітник. — а тимчасом “У. Р. В." звертають ся до своїх читачів за помо- Тепер збираєть ся в Злуч.

— 1 чию не лише сего року, але вони звертали ся за сею помочию Державах і Канаді поміч годо-
; ДО своїх читачів і минувшого року, і передминувшиго року, луючим Сов. Росії і України.ІІЕ ПРО БРЕХНІ І СОНЕТНІ ЧОРНОСОТЕНЦІВ ' взагалі Від коли вони виходять, бо “Укр. Робітничі Вісти" Чорна сотня працює аж пріє,

ІЦЦ III U Ul UMII UIIIILI III 1VI IIUUU иІІЦІиі видають ся лише за гроші своїх читачів. А коли перед “У. Р. щоби пошкодити сій кампанії.
Ми вже нераз вказували, як то українські чорносотенні і В" виходив в ВіннїпегУ “Робочий Народ", то й він опирав ся 

газети в Канаді і Злучених Державах, а особливо віннїпеґський гакож лише на свиіх читачах робітниках, а іюмимо того вихо- 
“Український Голос", воюють проти українських робітників і див вж^б>в лакож Ава рази на тиждень. А коли істнував “Ро- 
взагалї проти робітничого руху найчорнїйшими брехнями та Г,очий ^аР°д ' то російського совітського правительства, яке 
нечуваними сплетнями, а на річеві аргументи проти своїх полі- і ПІСЛЯ ' ' '. ма-1° би Розлавати комусь пособія, не було ще на- 

противників вони ніколи не ««будуть ся. бо їх не ма- ВІТЬ на СВ1Т‘- 1 взагал1 Кожда д,йсна робітнича газета в світі, в
ють де взяти. Ми вже вбули ся з тиїщ бандитськими Газетяр- як,й би вона не б>'ла М0В1- видаеть сн лише за rP°u" своїх чи-
ськими випадами української чорної сотні і на нас вони не роб- тач,в Робітників. А робітнича преса в шлім світі також істнує шо Приятелі Сов. Росії висла- 
лить великого вражіня. Однак коли-б про всі ті річи. які ви-!вже ДОВГІ Роки- в той час як Російське совітське правительство ли голодуючим поживи за 
писують українські чорносотенні газети, довідав ся якийсь ,стнУе шойно ,,ятий Р,к- '$200 (ХХ)- “ той час як зібРалн
чоловік, що стоїть від всего того осторонь, він не міг би уяви- Ьо "У ' ' каже- 1Ц0 жебранииа є в комуністів “більше ио- грошин $411.000. 
ти собі, як можуть люди стати до такої міри, скажемо по про-1 чесною> чим "риииманє заслуженої заплати", а тимчасом Українська чорна сотня аж 
сто, худобою і поважити ся виписувати в живі очі такі най- те' що "азивае ' ■" “жебраниною", складають українські підскочила з радости. Наре- 
чорнійші брехні, такі нечуваиі і невідані нігде підлі наклепи. : Р°б'™ики » ФоР«» пресового фонду для своєї газети, а те, що шті то бог її післав хоч одно- 
Він остовпів би на вид всего того, чим пописуеть ся українська “У- Г називае “приниманєм заслуженої заплати", яка “прав- -о доброго Жида, 
чорна сотня в Канаді і Злучених Деражавах.' "° належить ся за виконане яко1сь Роботи, або зроблене якоїсь Але $200.000 для української

Ось візьмім згадане вже раз нами напів хуліганське на,,,в >СЛУГИ"- се грубі гроші, які “Укр. Голос" отримує від капі- чорної сотні все таки забогато. 
ідіотське “мимоходом" в котрім будь числі “Українського Го- тил істинних партій за помішуване їхніх оголошень підчас ви-11 вона не довго думаючи від- 
ЛОСУ" Візьмім число “Укр. Голосу" ще з передминувшого ' б°рій, що впливає й на напрям само, газети. Поміч українських кидає два зера і робить $2.000. 
тижня (з 2. серпня) І що там читаємо? Послухайте: ' робітників, які утримують свою газету при житю, " У. Г." на- Отже коли редактор “Фор-

зивае “жебраниною , а куповане англійськими капіталїстични- вертса збрехав вдвоє, то ре-
• Во времн оно і во іни они кпили собі УРВісти з Українського Голосу, ми партіями української Газети підчас виборів, які таким ро- дактори “Свободи” ї “Україн

цю нагадував своїм читачам, аби іиіатили передплату. Кпили й дорікали: k
Бурж>азна шмата впоминае ся о передплату, бо самі люди плаїити за ню 
не хочуть .

Та шо то отеє ми тепер чуємо?
Хтось сумно плаче, ридає : Дайте, не минайте, з неї айною помочю по

спішайте, бо в нас "буквально без цента в касі".
Хто се таку жадібну пісеньку завів?
Певно знов якась буржуазна шмата. Пізнали ся на ній люди, шо бре

ше, тай не хочуть платити... ^
Се Українські Робітничі Вісти помочі для себе бдаїають.
Корова забула, як телятем була.
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1 нічого, нещасна, не може при
думати. Аж нарешті

Абрагам Каган, редактор ню- 
йорського жидівського "Фор- 
вертса", з “любовн" до боль- 
шевиків ( всі Жиди “люблять” 
большевиків) пустив брехню,

шастє.

проти сих тичних

“Чому будують ся" машини? Для атаку на міста? для ка*. 
лїцтв, для ниіценя і маленя безпомічних женщин і дітиіі При
глядайтесь до того, що ^гганеть сн. Єсли церкви в Европі і 
Злучених Державах допустять до сего, то нехай вони ліпше
замкнуть свої двері".

Дуже плоху медицину вибрав Лой-д Джордж проти "воєн
них мікробів". А він, як один з тих, що створили в Версалю 
інкубатор для виилоджувамя сих мікробів, повинен винайти 
і дійсну медицину, щоби їх знищити.

Чому капіталісти не хотіти згодити ся з пропозиціями ра
дянських представників в Генуї і Гадзї? Ше-б пак! Вони бу- 
ли-б згодили ся з ними, єсли-6 Чічерін і Ракове ький також 
просили попів молитись за мир на землі. Але большевики 
зовсім в недиильоматичний спосіб предложили радикальне 
срсдстви для знищеня воєнних мікробів. Вони иред.тожнли 
знищити інкубатор. І як скажері заверещали на сю больше- 
внцьку пропозицію французькі і бельгійські делегати. А Лойд 
Джордж тількр руками розвів. ®

І в результаті все спасене і надія в бозї. Дуже безпорадно
го оборонця вибрав Лойд Джордж, _бо Пуанкаре каже, що 
вдасть бога оВ[іанича#ть ся Версальським договором, який 
признає "Єітовщіиачсне Націй". А що Німеччина не може то- 

“самовизі^чеия" Перенести, то ГІ^анкаре. рішив перебрати" 
сей тягар їй себе, Він рішцв Забрат^ в окупованій чорноскіри- 
ми дикунами.шмецикіїГ території,всі природні (він забрав би 

- і надприродні, але вони,є поза границями версальського "са- 
мовизначлія”). -богацтва в свої руки. як також і приватні ма
єтки. І для сего рішив і^китИ “воєнний мікробів" Одно їцр" 
йому потрібно, се санкції Лойд Джорджа! В сій справі він 
вдав ся до Лондону і там .цніїф за "дйіиьоматичннми сні лан
ками" рщіаєть су доля .Нїмеччиті. -

Пуанкаре у винбш^ню до Нїмеччици ,щІсток,є на тактиці 
— “ташнть йене пушать". А Лойд Джордж у відношеню до 
Німеччини грає ралю ДеЯби в Жидівці Вихрестцї: “вона повин
на жити і за свій гріх караті} ся”.. Д бельгійську дипльомати, 
сидячи за атолом сКх “дипльоматичних" еиаанків" між. Пуан
каре і Лойд Джорджом приспівують: де згода в «нтантї, там. .. 

А “воєнні мікроби" тимчасом плодять ся. В Польщі ви-

л

#

І

І

бом також тримають при житні ту Газету, “У. Г." називає ського Голосу" збрехали кру- 
“принимацєм заслуженої заплати"* Так, розумує українська гленько в сто разів вже після 
“патріотична" газета. “Форвертса".

Ми не можемо ’назвати “приниманєм заслуженої заплати”; Оттак тои брешуть “наші”, 
передплат на "У. Г.", бо знаємо, що коли “У. Г." звертав ся Жидам до них далеко, 
був до4 читачів, щоби відновляли передплату, то одного тиж
ня зовсім був не вийшов на час, а поклик до передплатників 
ніколи не сходив з першої сторони “У. Г." За те ми маємо Дехто дивуєть ся, шо заста
новив право уважати називане “У. Г.” “нринимане заслуженої вило нресвитсріинсбкого по- 
заплати" те; що “У. Г.” дістає від капіталістичних партій під- пика І Ірвла Крата виступити з 
час виборів, бо підчас і після недавних виборів “У. Г." ні сло- такою підлою брехнею, а ще 
вечком не згадує про відновлене передплати, хоч перед тим з підлїйшими доносами на укра- 
його першої сторони такий поклик не сходив ні одного тижня.! їнських робітників в Канаді.
Ми віримо, що "У. Г.” уважає "приниманєм заслуженої запла- Долярики заставили, 
ти" те саме, що й ми уважаємо і наших слів не заперечить.

Ось такі то пособія не від російського совітського прави- школи І поборювали би чер- 
тельства. але від канадійських капіталістичних партій держать воних, як би ми мали гроші” 
при житю “У. Г.”. Кождий, хто має очи, виразно се бачить.

Так то виходить “У. Г.” на своїх брехнях і наклепах на

го

УРВісти ннажяли за нечесть для Українського Голосу пршад>вати чи
тачам, що за Газету треба платити.

Але як притисла їх біда, то не вважають’toôi за Нечесть навіть жебрати.
Така то гнучка є в комуністів мораль. Жебранина є в них більше по

чесною. чим приниманє заслуженої заплати. Як дістанеш щось в когось за 
нішо, то по д> мцї ком> нїстів. се уесть. а" як дістанеш в когось те. що тобі 
правмо належить сі за виконане якоїсь роботи, або зроблене якоїсь у слуги, 
то се ганьба.

ч
“Ми плянуємо створити

каже Крат Газеті “Глоб". 
Отже вс^ тут ясне. В парафії 

адресу "У. Р. В.”, коли заставить нас заговорити про него, як членів нема. Грошиб треба. І 
то він продаєть ся капіталістам і завдяки тому істнує на білім як їх дістати? 
світі і в той сам час стріляє ще зза Плота про “пособія" для

Комуністам тількиб жити в краю дармоїдів.
УРВісти благають помочи, бо “буквально не мають ані цента в ка<5Г": 

Але зкачуча е хвиля, в яку УРВісти піднесли своє жалібне “Дайте, не ми
найте!'

Недавно обіїла пресу в Квропі вістка, шо російське совітське правитель- 
сто спинило виплачуване пособій своїм пропагандовим шматам.

Втаємничені вже давно про се оповідали, шо совітське правительство 
> держхе в Злучених Державах та Канаді споре „число таких пропагандових 
шмат

Дуже просто: треба сказати, 
що- “большевики майже здо
були контролю між пів МІ ЛІО
НОМ Українців в Канаді".

“ми поборюва
ли би червоних, як би ми ма
ли гроші”.

когось ИИШОГО.

плнває на сцену Корфанги; на Константинопіль наступають 
Греки; в Австрії корони цінять ся на мірку, а не на штуку; Злу- НА МИНУВШІ ТЕМИ. А відвикПризнаємо ся. що > нас було кріїїке пілозрінє, що до тих шмат нале- 

жутк і УРВісти.
Що ж має м’о нині подумати, ко.тй >"1>Вісти і h раї тупер підносять своє 

сумне "ДаВте, не минайте!'*

чені Держави внаснгновують нові суми на винаходи і вироблю
ване трійлнвнх газів найбільшої силй; англійське правитель
ство будує тисячі нових аеропдянів “для охорони Лондону пе
ред ворогом” і дошагаєть ся від всіх держав звороту її довгів.

А ви отчикн всіх реЛїгій і церков "моліть ся. Єсди-ж ваш 
бог покажеть ся безсильним, то замкніть двері церков своїх.

Волинець.

1—Маємо вже в Манїтобі нове Назвали се “фармерським 
правите.Дьство. Ще й не яке- нравительством". 
будь, а фермерське.

Зібрали ся фермерські посли 
піс-ія виборів, розглянули ся 
один по другому і... “ти Іване 
до гралий, а ти ГануеСКо до гу- 
сий", à міністрів так таки й не
ма з кого вибрати.

Подумали і рішили професо
ра зробити фермерським пре-
мієром, адвоката фермерським глянув на нове “фермерське 
генеральним прокуратором, правительство”, як сейчас же 
контрактора фермерським (“не і манїтобські вибори пригадав, 
нашим") міністром праці 
банкового урядовця фермер
ським міністром фінансів, а 
власника двох тисяч акрів зе
млі міністром рільництва.

Отже треба було зробити 
пів мілїона Українців больше- 
виками, а тоді через буржуа-

Ми ке є такі, аби тішити ся з чужого нещастя’
З якоїб там причини не опинндн ся УРВісти без цента к касі, то все та

ки се нас не тішить Нехай буде, що урвали ся їм пособія з Москви. Азе ж 
ми знаємо, скільки то Москва зрабувала з України Краще, щоби свої ді
стали дещо зі зрабоваиото, чим має те все лишити ся при Срулях"'

зну газету попросити в прави- 
“Ох, як тільки на рябу сви- тельства грошин на їх поборю- 

ню зирну, зараз Пріську спо- ванє.
мян^ ■ За гроші, як то кажуть, і ма-

Чув я десь таке в цирку. Tjp рідну продасть. "
кльовн говорив. Кажуть, шо 
паяци говорять болючу прав
ду. Тепер і я вірю. Бо тільки

Ми умисно навели такий довгий уступ з “Укр. Голеву”, 
хоч він і забрав так богато дорогого місця в нашій газеті, що
би показати в повній наготі вею підлоту і брехливість “Укр. 
Г од осу". ,

ЗІ ЗЇЗДУ НІМЕЦЬКИХ ПР Цуеій.
В Липську відбув ся в червні конгрес німецьких професій

ній союзів, які числять в своїх рядах «коло 8.000.000 членів. 
€ се найбільша робітнича організація в цілім світі. Німецькі 
професійні союзи йдуть під проводом трох політичних на
прямків: соціалістів бідьшости (шяйдеманівцїв), незалежних 
соціялістів і комуністів.

Хоч про конгрес німецьких профсоюзів писало ся вже 
’* свого часу в “У. Р. В." в кореспонденції з Берліна, однак ми 

дещо про ГОЛОВНІЙ!!!! ухвали сего конгресу.

VА тимчасом справа, про котру “Укр. Голос” згадує по- 
висше, мала ся в дїйсности так.

Літом минувшого рокуЛдесь саме в ту пору, що й тепер, 
“Українські Робітничі Вісти” звернулись були з покликом до 
читачів о фінансову роміч. Ще не всл-ів той поклик появитись 
в “Укр. Роб. Вістях", як “Укр. Голос" зараз написав: “Як ба
чимо з “Укр. Роб. Вістий", то большевики голодні не лише над 
Волгою, але і над Ред рнвером". (Саме тоді розпочалась була 
кампанія в користь голодуючих в Совітській Росії і “У. Г." про-

Поїздка посла Морачевского 
до Америки.

' ' Naprzôd доносить, що до 
На однім виборчім мітінгу Америки вибираеть ся посол А. 

на фермах прийшло ся зустрі- Морачевскі. Мав він виїхати 
нутись з ескадрою патр-р-ріо-; туди 1. серпня с. р. Поїздка ся 
тів, які робили проти т. Колі стоїть в звязи з надходячими 
сника. Був там і адвокат, і прі- і виборами.VV


